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Priemysel rastie opäť dvojciferným tempom. 
Ťahaný je tradičnými odvetviami. Stavebníctvo si 
taktiež udržuje silnú dynamiku rastu.  
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Ekonomická aktivita rastie
(medziročný rast v %)

Priemysel Stavebníctvo

 
Zdroj: ŠÚ SR 

 

Priemyselná produkcia v júli medziročne vzrástla 

o necelých 12% a v porovnaní s predchádzajúcim 
mesiacom pridala do kroku takmer dvojnásobne (+6,9% 
v júni). Kľúčová je opätovná akcelerácia jadra priemyslu, 
a to priemyselnej výroby. Táto podstatná časť odvetvia sa 
po troch mesiacoch opätovne vrátila k dvojcifernému rastu.  

Rast bol z pohľadu štruktúry ťahaný najmä automobilovým 
priemyslom. Výroba dopravných prostriedkov medziročne 
vzrástla takmer o 28%! Elektrotechnika sa postupne 
stabilizovala a výroba kovov vzrástla o viac ako 14%. 

Slušnú dynamiku dosiahla aj produkcia strojov (+8,4%).  

Posledné výsledky priemyslu sú teda sľubné aj vzhľadom na 
fakt, že automobilový priemysel je v produkcii na 
historickom maxime. Navyše posledné čísla za priemyselné 
objednávky za celý priemysel naznačujú pokračovanie 
solídneho rastu produkcie v najbližšej dobe.  

Stavebníctvu sa darí tiež. V tuzemsku vzrástol v júli objem 

produkcie medziročne o viac než 26%. Tento fakt výrazne 
ovplyvnil rast novej výstavby a z hľadiska výrobného 
zamerania to bol rast inžinierskych stavieb. Väčší podiel na 
produkcii však majú budovy (61%), ktorých výstavba v júli 
poskočila o viac než 7%. Stavebníctvo sa tak po rokoch 
dostáva postupne z hlbokej krízy vďaka výstavbe 
infraštruktúry ako aj výstavbe kancelárií a bytov vo väčších 
mestách.  

10. september 2015 

Priemysel aj stavebníctvo silne rastú 

Informácie obsiahnuté v tomto dokumente predstavujú marketingové oznámenie vyhotovené v dobrej viere. Ich úlohou nie je informovať adresáta vyčerpávajúcim spôsobom, sú založené na 
krátkodobých predpovediach týkajúcich sa očakávaného vývoja na finančných trhoch. Československá obchodná banka, a.s. (ďalej len „ČSOB“), nemôže garantovať splnenie týchto 
predpovedí  a v žiadnom prípade nie je zodpovedná za priamu, nepriamu alebo následnú škodu, ktorá môže vzniknúť na základe použitia tohto dokumentu alebo informácií  v ňom 
obsiahnutých. Tento dokument nemá predstavovať a ani nepredstavuje investičné odporúčanie, investičné poradenstvo založené na posúdení osobných pomerov adresáta a taktiež nemá 
predstavovať ani nepredstavuje odporúčanie na nákup, predaj alebo podržanie akéhokoľvek investičného nástroja , resp. akejkoľvek investície. Hoci informácie, z ktorých vychádza tento 
dokument, boli získané zo zdrojov, ktoré ČSOB považuje za správne, dôveryhodné a zodpovedajúce skutočnosti ku dňu vyhotovenia tohto dokumentu, ČSOB nemôže zaručiť správnosť, 
úplnosť alebo nezostručnenie takýchto informácií. Všetky názory a odhady uvedené v tomto dokumente predstavujú výhradne názory a odhady ČSOB ku dňu vydania tohto dokumentu, pričom 
sa môžu kedykoľvek meniť bez predchádzajúceho oznámenia. Záujemcom o finančný nástroj alebo typ investície opísanej v tomto dokumente sa odporúča pred prijatím akéhokoľvek 
investičného rozhodnutia kontaktovať svojho právneho, daňového a/alebo finančného poradcu. Bez predchádzajúceho súhlasu ČSOB nie je možné tento dokument ani jeho časti kopírovať 
alebo ďalej šíriť.  
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